



## 有关个人及财产搜查的学生权利

### 1. 目的

教育委员会（The Board of Education）致力在维护安全校园环境的同时，亦尊重学生的隐私权利。本政策的目的是维护及促进一个安全、无干扰的教育环境，以实现有效的教学和学习，维持安全的校园氛围，并依法实现这些目标。

教育委员会承认每位学生在校都享有个人隐私权利，而法律也赋予公立学校学生这种权利。为了保障教育氛围与学生及教职员的健康和安全，当学校官员有合理怀疑存在违反法律、学区政策、学校规则或政策的行为时，以及该官员有合理怀疑搜查将找到不当行为的证据时，学校官员有权对学生和学生的财产进行搜查。在搜查学生的个人或财产后，家长或监护人应获得通知及告知搜查结果。

### 2. 种族公平及社会公义架构

在符合 PPS 种族教育公平政策及由此产生的 PPS RESJ 框架及计划的情况下，PPS 承认导致有色人种学生在纪律行为中代表性过高的做法。我们了解到教育和刑事司法体系中的系统性和文化种族主义，以及由此而导致的合理怀疑说明中所存在的偏见。在符合 PPS 的愿景和价值观的情况下，学区将采纳面对及消除合理怀疑说明中偏见的实践方式。

### 3. 搜查

学校官员可以在上课日及在学校主办的所有活动（例如体育赛事或音乐会）期间进行搜查，不论是在学校范围以内或是以外。在搜查学生或学生的财产时，学校官员应采取合理措施，在任何搜查中尽可能保护学生的隐私和尊严，并鼓励学生合作。

学区为学生提供存储区域，例如储物柜、书桌及类似范围，并为学生提供某些技术、软体和互联网的使用途径（这些统称为「学区财产」）。学生不应期望在学区财产中享有隐私。在有需要及无须合理怀疑、无须学生 / 家长 / 监护人同意，或收到通知的情况下，学校官员有权搜查学区财产及其他非学生拥有的财产。在无须合理怀疑的情况下，他们亦有权检查在 PPS 财产或物业上发现的不明物品。

应将关于搜查和充公现成物料，例如学生手册 [\[插入链接\]](#) 的学区政策通知学生及家长 / 监护人。学生及家长 / 监护人还将收到有关可使用投诉程序的通知。



## 有关个人及财产搜查的学生权利

### 4. 家长 / 监护人通知

任何执法机构与在学区场地进行的调查中受查的学生面谈之前，家长 / 监护人应获得通知，并且必须征求他们的同意。执法人员在学区场地进行面谈之前，潜在证人或受害人的家长 / 监护人也应获得通知，但在该通知可能会阻吓罪案中受害人学生举报的情况下，管理人员可以作出例外处理。根据俄勒冈州法律，当儿童作为虐儿案中涉嫌受害者的身份接受面谈时，父母 / 监护人可能不会收到通知。在安全或保安受到即时威胁的情况下，于执法部门作出干预前可能无法通知家长。根据法律规定，学校管理人员对学生被捕不得作出干预。

### 5. 追踪系统

学区将会开发一套追踪系统，并每年向教育委员会汇报其调查结果。为了遵守 PPS 种族教育公平政策，以消除纪律行为中种族比例失衡的情况，追踪系统应包括每所学校进行搜查的人口统计信息、搜查对象及其他有助于识别、分析和监控差异的指标。

### 6. 流程

有关学校官员可能进行搜查或扣押学生或其财产的流程、违禁财产的性质和类型，以及



## 有关个人及财产搜查的学生权利

执行本政策的其他详细信息，请参阅相关的[行政指令](#)。

### 7. 定义

- a. **合理怀疑**是基于可描述的具体事实，以及从这些事实中得出合理结论的证明标准。合理怀疑的例子可能包括但不限于校方人员的目击观察；来自被视为可靠的信息来源；可识别的酒精、烟草或大麻气味；或其他异常行为。
- b. **执法人员面谈**是指当学生感到无法自由离开房间或脱离谈话的情况下，有意向学生作出盘问。在上课期间学生寻求与执法部门对话并不属于面谈。
- c. **家长 / 监护人**是在学校记录中被认定为对学生有监护关系的人。
- d. **即时威胁**是指对自己或其他人造成严重人身伤害或死亡的直接威胁。
- e. **调查对象**是指其行为令人怀疑他 / 她有可能参与非法活动的人士。

法律参考：ORS 332.075；ORS 419B.010 - 419B.045；OAR 581-021-0050 至 - 0075；ORS 332.107

历史：采纳 8/27/73；修订 5/84；10/25/84；10/13/88；10/25/90；9/9/02；7/14/2020